MODÈLE UNIVERSEL DE LETTRE D'ENGAGEMENT DE RETOUR DANS LE PAYS D'ORIGINE

De : XYZ (Votre nom et prénom)
Adresse : XYZ
Tél. : XYZ
E-mail : XYZ
Fait à : XYZ (ville), le XYZ (date)
À l’attention de : Monsieur/Madame l’agent de l’immigration
Objet : Déclaration sur l'honneur et engagement de retour au pays d’origine
Monsieur/Madame l’agent de l’immigration,
Par la présente, je souhaite vous faire part de mon engagement formel à retourner dans mon pays d’origine, XYZ, à la fin de mes études au Canada et après l’obtention du diplôme pour lequel je sollicite un permis d’études.
Je comprends pleinement que le respect de cet engagement est une condition essentielle de mon séjour temporaire au Canada. Je m'engage à respecter toutes les lois et règlements en vigueur durant mon séjour, y compris les obligations liées à mon statut d’étudiant international. Je certifie également que je ne solliciterai aucun prolongement de mon séjour ni aucun autre statut permanent à la fin de ma période d'études.
Je m'engage à appliquer les compétences et connaissances acquises durant ma formation pour contribuer activement au développement de mon pays d’origine. Mon objectif est de retourner pour apporter une contribution positive et significative dans mon domaine d’expertise, afin de soutenir la croissance et le développement des secteurs XYZ (insérez le domaine pertinent) dans mon pays.
Je soussigné(e), XYZ, établis cette déclaration sur l’honneur et cet engagement de mon plein gré, en toute conscience des implications et responsabilités qui en découlent. Cette déclaration est présentée aux autorités canadiennes pour servir et valoir ce que de droit.
Je reste à votre disposition pour toute information complémentaire que vous jugeriez nécessaire pour l’examen de ma demande. En vous remerciant par avance de l’attention portée à ma lettre d’engagement, je vous prie d’agréer, Monsieur/Madame l’agent, l’expression de mes salutations distinguées.
Cordialement,
XYZ (Votre nom et prénom)
Signature : XYZ

