
Lieu, Date : XYZ
De : XYZ (votre nom)
À l’attention de : Monsieur/Madame l’agent d’immigration
Objet : Demande de permis d’études
Monsieur/Madame le Consul,
Par la présente, j'ai l'honneur de soumettre ma demande de permis d'études pour la session d'automne XYZ, suite à mon admission au programme de XYZ à temps complet à l’Université XYZ.
Je suis actuellement XYZ (votre profession) et directeur fondateur de XYZ (nom de votre institution). En tant que président de XYZ, je constate quotidiennement les défis technologiques auxquels font face notre institution et d'autres structures similaires. Le manque de professionnels qualifiés dans le domaine des technologies et de l’interconnexion m’a motivé à poursuivre des études universitaires dans ce secteur. L’absence de programmes spécialisés dans ce domaine dans mon pays m’a dirigé vers l’Université XYZ, reconnue pour son expertise dans la formation de professionnels hautement qualifiés.
L’université XYZ offre un programme complet orienté vers XYZ (description du programme). Cette formation répond parfaitement à mes aspirations professionnelles et m’offrira les compétences nécessaires pour évoluer dans des domaines tels que XYZ (exemples de domaines d'application).
Je suis convaincu que cette formation sera un atout majeur lors de mon retour dans mon pays. Elle me permettra de contribuer significativement au développement de mon institution et d’organiser des sessions de formation en faveur des élèves pour renforcer leurs compétences en XYZ, essentiels pour le développement du pays.
Mon projet académique au Canada sera entièrement consacré à mes études. Je comprends les responsabilités associées à mon statut d’étudiant étranger et m'engage à respecter toutes les conditions de mon permis d'études. Mes frais de scolarité s’élèvent à XYZ CAD et mes frais de subsistance à XYZ CAD, totalisant XYZ CAD.
Pour couvrir ces dépenses, je dispose de XYZ CAD répartis comme suit :
· XYZ CAD sur mon compte personnel à XYZ (nom de l’institution financière), alimenté par mes revenus professionnels.
· XYZ CAD sur le compte de mon institution, également domicilié à XYZ (nom de l’institution financière), et alimenté par les revenus de l'école.
· Un financement de XYZ CAD octroyé par XYZ (nom de l’institution/personne), et un crédit d’études de XYZ CAD à rembourser après l’obtention de mon diplôme.
En complément, je possède des biens mobiliers et immobiliers d'une valeur approximative de XYZ CAD, garantissant ma capacité à financer mes études (voir affidavit en annexe).
Ma famille, composée de XYZ (épouse/enfants), restera dans mon pays. Leur bien-être sera assuré par mes revenus actuels, ceux de mon école, ainsi que les revenus et économies de XYZ (ma femme/autre). Pendant mon séjour au Canada, la gestion de mon école sera confiée à un comité dont XYZ (ma femme/autre) est membre, et la présidence de XYZ (nom de la structure) sera assurée par XYZ (titre de la personne) conformément aux statuts de l’institution.
Je vous remercie de bien vouloir considérer ma demande et me tiens à votre disposition pour toute information complémentaire. Dans l’attente de votre réponse favorable, veuillez agréer, Monsieur/Madame le Consul, l’expression de mes salutations distinguées.
XYZ (votre nom et signature)

