Exemple de lettre de demande de visa visiteur

[Lieu], [Date]
À l’attention de : Monsieur/Madame l’agent d’immigration,
Objet : Demande de visa de visiteur pour le Canada
Monsieur/Madame,
Par la présente, j’ai l’honneur de soumettre ma demande de visa de visiteur pour le Canada afin de passer un séjour de [nombre de jours] du [date de début] au [date de fin]. Le but de ma visite est de [détailler le motif, ex. : visiter ma famille, découvrir les merveilles touristiques du Canada].
Je suis [votre profession] et je réside actuellement à [votre adresse]. J’ai choisi de visiter le Canada car [raison personnelle ou professionnelle de votre choix du Canada]. Pendant mon séjour, je logerai à [adresse de l’hébergement ou chez l’hôte].
Je m’engage à respecter toutes les lois canadiennes durant mon séjour et à quitter le pays à la fin de la période autorisée. Je dispose des moyens financiers nécessaires pour subvenir à mes besoins pendant ce voyage, comme en témoignent les documents suivants que je joins à ma demande :
· Relevés bancaires récents indiquant un solde suffisant pour couvrir mes dépenses.
· Lettre de soutien financier de [nom de la personne ou de l’institution, si applicable].
· [Autres documents pertinents].
Je possède des liens forts avec mon pays d’origine, y compris [ex. : un emploi stable, des biens immobiliers, des engagements familiaux], et je suis pleinement engagé à revenir après ce voyage.
Je vous remercie de bien vouloir examiner ma demande et me tiens à votre disposition pour toute information complémentaire.
Dans l’attente de votre réponse favorable, veuillez agréer, Monsieur/Madame, l’expression de mes salutations distinguées.
[Votre nom et signature]

